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AGENT GREEK

ΧΑΦ    
Η ΑΕΚ με την υπόθεση του Λιούμπισιτς, σίγουρα κάνει 
αίσθηση. Βέβαια, πρόκειται για έναν παίκτη που αγωνίζεται 
στην Ντιναμό Ζάγκρεμ, με τα όσα συνέβησαν το καλοκαίρι να 
μην ξεχνιούνται ποτέ. Το Sportime τα έγραψε σε ένα άρθρο 
που έπρεπε να γραφεί κατά την ταπεινή άποψη της στήλης.
Αγωνιστικά, ο 25χρονος κροάτης που έχει γεννηθεί στην 
Αυστρία είναι φοβερή περίπτωση. Βέβαια, στις σχέσεις ΑΕΚ 
και Ντιναμό Ζάγκρεμπ μάλλον το αγωνιστικό θα έπρεπε να 
περάσει σε δεύτερη μοίρα.
Ξεπερνώντας αυτό το θέμα, όσο μπορεί να το ξεπεράσει 
κάποιος, ο Λιούμπισιτς για την ΑΕΚ είναι ένας χαφ. Για εκεί 
τον θέλει ο Αλμέιδα. Στο 6 και στο 8. Σίγουρα πολύ καλός 
παίκτης, μπορεί να παίξει ακόμα και αριστερός μπακ, φουλ 
μπακ σε 3-5-2 ή ακόμα και αριστερός εξτρέμ.
Ο Αλμέιδα το πρώτο πράγμα που θέλει είναι οι παίκτες να 
αγωνίζονται δεδομένα σε περισσότερες από μία θέσεις.
Ο Λιούμπισιτς εκτός των άλλων είναι και ποδοσφαιριστής 
που μπορεί να πωληθεί αν πιάσει με αρκετά περισσότερα.
Πάντως, από τα παιχνίδια που έπαιξε η Ντιναμό με την ΑΕΚ, 
εκεί που τον τσέκαραν οι άνθρωποι της Ένωσης είναι για τη 
μεσαία γραμμή και τώρα με τον τραυματισμό του Σιμάνσκι, το 
πίεσαν ακόμα περισσότερο το ζήτημα. Είχε κάνει εντύπωση 
και στους δύο αγώνες.

ΟΧΙ ΤΡΕΛΟ  
Ο Ολυμπιακός παραδοσιακά κρατάει το τελευταίο 24ώρο των μεταγραφών 
ανοικτό. Για να έχει στην τσίτα και τον κόσμο αλλά φυσικά και τα ΜΜΕ. Μια 
μέρα έμεινε και θα φανεί αν θα κάνει ή όχι μεταγραφή.
Αυτός πάντως που δε θα έρθει είναι ο Μιγκέλ Κρέσπο. Ο 28χρονος πορτογάλος 
είναι εξαιρετικός παίκτης, χαφ που θα ήθελε κάθε προπονητής εκεί στο 6. 
Να παίξει την άμυνά του, να κουβαλήσει και όταν πρέπει την μπάλα.
Δεν έπιασε το 100% στη Φενέρμπαχτσε αν και φέτος π.χ. πρόλαβε να κάνει 
18 ματς. Όταν πάντως έγινε γνωστό πως είναι available στο μάρκετ δεν 
ήταν λίγες οι ομάδες που έκαναν γνωστό το ενδιαφέρον τους.
Ο Ολυμπιακός ήταν μια από αυτές και μάλιστα το έψαχνε το θέμα μέχρι και 
πριν λίγες ημέρες. Τελικά δεν το προχώρησε, μπορεί επειδή και μέχρι 
πριν μια μέρα πριν το τέλος της μεταγραφικής περιόδου δεν είχε θέση 
δανεικού.
Ήταν γεμάτες οι θέσεις και τελικά ο Κρέσπο εκεί που πήγε πήγε δανεικός. 
Στη La Liga δηλαδή που θα παίζει στη Ράγιο Βαγιεκάνο.
Το εντυπωσιακό στην όλη υπόθεση είναι η οψιόν αγοράς που είναι αρκετά 
βατή, στα 4 εκατομμύρια ευρώ.
Μια συμφωνία δηλαδή που ο Ολυμπιακός θα μπορούσε να επιτύχει, μάλλον 
δεν υπολόγισε σωστά κάποια πράγματα.
Δηλαδή μόνο όσοι ήταν στις κουβέντες ξέρουν 100% αλλά που λέει ο λόγος 
μπορούσε ακόμα και να τον αγοράσει. Κάτι δεν έκανε σωστά.
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ΜΟΥΡΜΟΥΡΑ
Ο Παναθηναϊκός θα πρέπει να κάνει focus στο ζευγάρι με τον 
Ατρόμητο για το Κύπελλο Ελλάδας, έγραφε η στήλη. Πριν το πρώτο 
αντάμωμα και το 1-2 στη Λεωφόρο. Και μάλιστα πως αυτή ήταν η 
προσέγγιση του Φατίχ Τερίμ που είχε ρίξει βάρος και στο Κύπελλο.
Πως δεν ήταν δηλαδή μόνο το πρωτάθλημα στο μυαλό του Τούρκου 
προπονητή.
Ο Παναθηναϊκός τώρα πάει με must να πετύχει δύο γκολ για να 
μην έχει παρατάσεις και θρίλερ μετά τον πρώτο αγώνα.
Εύκολο δεν είναι εννοείται αλλά θα πρέπει να πιάσει την 
απόδοσή που δεν έπιασε στον πρώτο αγώνα όσον αφορά την 
αποτελεσματικότητα αλλά και στο πρώτο ημίχρονο στην Τούμπα.
Μετά το παιχνίδι με την ΑΕΚ που έως και το 75’, ο Παναθηναϊκός 
δίκαια ήταν μπροστά στο σκορ, μπορεί να διακρίνει κάποιος μια 
σχετική πτώση στην απόδοσή αλλά και τις ιδιαίτερες επιλογές 
του Τερίμ.
Όλα αυτά έχουν αγωνιστικό κόσμος. Το ζήτημα είναι βέβαια το 
αποτέλεσμα. Η ήττα στη Λεωφόρο από τον Ατρόμητο θα σβηστεί 
σήμερα (31/1, 19:00) αν ο Παναθηναϊκός κερδίσει με δύο γκολ, 
προκριθεί και πάει να αντιμετωπίσει τον ΠΑΟΚ.
Αν όμως γίνει ζημιά, τότε θα είναι η πρώτη σοβαρή μουρμούρα 
για τον Τερίμ. Για τις επιλογές του, για το γεγονός πως η ομάδα 
του πήγε με χάντικαπ στο Περιστέρι να παίξει την πρόκριση.
Θα βγουν στην επιφάνεια όλες οι λανθασμένες επιλογές και 
φυσικά δεδομένη η σύγκριση με τον Γιοβάνοβιτς.

ΖΟΡΙΑ    
Ο ΠΑΟΚ ανταποκρίθηκε όπως έπρεπε σ εαυτή τη μεταγραφική 
περίοδο. Την ομάδα του Λουτσέσκου φυσικά και βοήθησαν 
τα αποτελέσματα, τα οποία βέβαια ήρθαν μέσα από τη δική 
της δουλειά και τη δική της εντυπωσιακή άνοδο.
Από εκεί που φαινόταν στην αρχή της σεζόν ή και λίγο πιο 
μετά, πως ο ΠΑΟΚ ήθελε δέκα παίκτες για να ισιώσει, με 
τη μεταγραφή του Ότο φαίνεται πως έκλεισε κάθε τρύπα.
Ένας δεξιός μπακ δηλαδή και τέλος. Ο ΠΑΟΚ φαίνεται 
πλήρης.
Με την ενσωμάτωση του Μάρκος Αντόνιο, με τον Ντεσπόντοφ 
να εξελίσσεται στον κορυφαίο παίκτη του πρωταθλήματος, 
με τον Τζίμα να έχει μπει για τα καλά στο rotation, τα πάντα 
φαίνονται σούπερ.
Ο ΠΑΟΚ, ωστόσο, ανταποκρίθηκε καλά και στις οχλήσεις για 
τους παίκτες που είναι στη βιτρίνα. Και αν για τον Τζίμα είναι 
νωρίς, το καλοκαίρι πλέον προβλέπεται εντυπωσιακό για 
Κοτάρσκι, Κωνσταντέλια και Κουλιεράκη. Ο τελευταίος π.χ. 
είναι Νο1 στη λίστα της Άϊντραχτ, ο Κωνσταντέλιας αρέσει 
παντού (Σάλτσμπουργκ, Λειψία, Άγιαξ σε πρώτο πλάνο), 
το ίδιο και ο Κοτάρσκι.
Δύσκολο καλοκαίρι, αν και φυσικά είναι κάτι που γνωρίζουν 
καλά οι άνθρωποι του κλαμπ. Θα φύγουν και οι τρεις; Δε θα 
το θέλει ο Λουτσέσκου και όλα θα κριθούν από τις προτάσεις.
Ο ΠΑΟΚ πάντως θα είναι δύσκολος διαπραγματευτής.
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ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ (Δημήτρης Ελευθερόπουλος): 
Γκαραβέλης, Κάσσος, Τοπαλίδης (58’ Τζι-
ώρας), Γιαννίτσης, Ανδρέου (46’ Στίκας), 
Ναα, Λίταινας (73’ Αναστασίου), Γαβριηλί-
δης (58’ Κυριακίδης), Πολίτης, Κρητικός, 
Ριμπέιρο (85’ Μπάλας).
ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Χουτεσιώτης, Φα-
τόρε, Βέλεθ (Μοντόγια 46’), Μπράμπετς, 
Φεράρι, Ντουκουρέ (57’ Βερστράτε), Τζού-
ρασεκ (57’ Νταρίντα), Παναγίδης (57’ Με-
νέντεζ), Γκαρθία, Σαβέριο, Σαμόρα (75’ Χρι-
στοδουλόπουλος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

35’ Κάσσος, 46’ Ριμπέιρο – 
27’ πέν. και 69’ Σαβέιρο

Σε τυπική διαδικασία είχε με-
τατραπεί η ρεβάνς από το 3-0 του 
πρώτου αγώνα και στο Πανθεσσαλι-
κό απλώς βγήκε η αγγαρεία. Ο Άρης 
πήρε ισοπαλία 2-2 από τη Νίκη Βό-
λου και με αυτή πέρασε στα ημιτε-
λικά του Κυπέλλου.
Οι Θεσσαλοί το πάλεψαν όσο μπο-
ρούσαν για τον κόσμο τους και τον 
αρχηγό τους που έχασε τη γυναίκα 
του πρόσφατα, αλλά έψαχναν ένα 
θαύμα και δεν κατάφεραν να το κά-
νουν. Στο 27’ με πέναλτι του Σαβέ-
ριο ο Άρης προηγήθηκε και στο 35’ 
οι γηπεδούχοι ισοφάρισαν με τον 
Κάσσο. Οι παίκτες της Νίκης Βόλου 
το πανηγύρισαν με τον Παύλο Κυρια-
κίδη λόγω όσων βιώνει.
Με το ξεκίνημα του δευτέρου ημι-
χρόνου ο Ριμπέιρο έκανε την ανατρο-
πή, αλλά στο 69’ ο Σαβέριο σκόρα-
ρε ξανά διαμορφώνοντας το τελικό 
2-2. Εκεί μπήκε τέλος και σε κάθε 
ελπίδα των γηπεδούχων για κάτι κα-
λύτερο.
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ΣΤΑ ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ Ο ΑΡΗΣ
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Φουλάρει μεταγραφικά ο Άρης για να κλείσει τα κενά που έχει στο 
ρόστερ του. Χθες ανακοίνωσε την απόκτηση του Τζούισον Μπένετ με 
τη μορφή δανεισμού από τη Σάντερλαντ και σήμερα περιμένει να λύ-
σει το συμβόλαιό του ο Καρίμ Ανσαριφάρντ με την Ομόνοια για να τον 
κάνει δικό του. Ο Άκης Μάντζιος ήθελε έναν ακόμη φορ και ο Ιρα-
νός επιστρέφει στην Ελλάδα.

Μία μεταγραφή της τελευταίας στιγμής στα χαφ προσπαθεί να κάνει η 
ΑΕΚ. Στην Ένωση είχαν ξεχωρίσει τον Λιούμπιτσιτς από τα παιχνίδια με 
την Ντιναμό Ζάγκρεμπ και γι’ αυτό κατέθεσαν πρόταση για να τον απο-
κτήσουν. Με τον παίκτη υπάρχει συμφωνία, με τους Κροάτες όχι και ο 
χρόνος πιέζει.

Τα ρέστα του παίζει ο Παναθηναϊκός σήμερα (19:00, CS2) για να πε-
ράσει στα ημιτελικά του Κυπέλλου. Ο Ατρόμητος είχε νικήσει με 1-2 
στη Λεωφόρο και οι «πράσινοι» καλούνται να ανατρέψουν το εις βά-
ρος τους σκορ. Μπήκαν στην αποστολή οι Σένκεφελντ και Παλάσιος, 
εκτός οι Χουάνκαρ, Σπόραρ, Βέρμπιτς, Ιωαννίδης, Βαγιαννίδης, Μά-
γκνουσον και Πάλμερ-Μπράουν.

Τελευταία μέρα των μεταγραφών και τα πάντα είναι ρευστά στον Ολυ-
μπιακό στο κομμάτι των αποχωρήσεων. Ο Βρουσάι πήγε στη Ρίο Άβε 
έως το φινάλε της σεζόν με τη μορφή δανεισμού και το πιθανότερο 
είναι να υπάρξουν και άλλες αποχωρήσεις. Στο κομμάτι των προσθη-
κών επισήμως έχει ξεκαθαριστεί πως δεν θα γίνει κίνηση για άλλον 
παίκτη, αλλά τίποτα δεν πρέπει να αποκλειστεί.

Τυπική διαδικασία είναι για τον ΠΑΟΚ το σημερινό παιχνίδι με τον Παν-
σερραϊκό στο Κύπελλο (21:00, CS1). Έχοντας νικήσει με 5-0 στο πρώ-
το παιχνίδι στις Σέρρες, οι «ασπρόμαυροι» θα παραταχθούν με αλλα-
γές στοχεύοντας στην πρόκριση στα ημιτελικά του Κυπέλλου. Εκτός 
έμεινε ο Κοτάρσκι, ενώ δεν θα ντεμπουτάρει από τώρα ο Γιόνι Ότο.



6e-SportTime TETAPTH 31 ΙAΝΟΥAPΙΟΥ 2024

www.xosetips.com

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 17:00
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΟΦΗ OVER 2 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Το γκολ του Καρέλη έδωσε προβάδισμα πρόκρισης στον Πα-
ναιτωλικό ενόψει της σημερινής ρεβάνς.
Οι Κρητικοί θα έρθουν να παίξουν τα ρέστα τους καθώς ξέ-
ρουν ότι μόνο με νίκη θα μείνουν ζωντανοί.
Ο ΟΦΗ θέλει γκολ για αυτό και θα παραταχθεί με αρκετά επι-
θετικό πλάνο.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 19:00
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 +1.00 2.00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ο Ατρόμητος έκανε την έκπληξη στη Λεωφόρο και πήρε την 
νίκη που τον βάζει πλέον γερά στη μάχη για τα ημιτελικά.
Μετά την ήττα στη Τούμπα ο Παναθηναϊκός βλέπει τα πράγμα-
τα να ζορίζουν αρκετά και παίζει όλη την χρονιά σήμερα αλλά 
και την Κυριακή κόντρα στον Ολυμπιακό για το πρωτάθλημα.

ΑΓΓΛΙΑ 22:15
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΤΣΕΛΣΙ 1 -0.75 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σε εξαιρετική κατάσταση η Λίβερπουλ απολαμβάνει την μο-
ναξιά της κορυφής παίζοντας εξαιρετικό ποδόσφαιρο.
Ο Κλοπ μπορεί να ανακοίνωσε την αποχώρηση από τους πά-
γκους το καλοκαίρι αλλά οι παίχτες μοιάζουν απτόητοι.
Στο ντέρμπι με την Τσέλσι είναι το φαβορί και θα επιδιώξει 
να πάρει προβάδισμα από νωρίς.
Μέτρια χρόνια για τους μπλε που τρέχουν να προλάβουν το 
τραίνο της Ευρώπης.

ΑΓΓΛΙΑ 21:45
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ 1 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΤΕΙΝΟΥΣ
Την τετράδα έχει βάλει ως μεγάλο στόχο και ξέρει καλά ότι 
ματς σαν το σημερινό πρέπει να τα καθαρίζει μέσα στην έδρα 
της.
Με αρκετές απουσίες θα παραταχθεί η Μπρέντφορντ κάτι ότι 
κάνει το έργο της ακόμα πιο δύσκολο.

ΚΥΠΡΟΣ 19:0
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΣΟΥ-ΟΘΕΛΛΟΣ ΑΘΗΑΙΝΟΥ 1 -1.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Επιβλητικός ο Άρης πέρασε με το εμφατικό 6-2 από την Άχνα 
και έφτασε τις 5 σερί νίκες σε όλες τις διοργανώσεις.
Στο -4 από την κορυφή οι πρωταθλητές επιβάλλεται να ξεπε-
ράσουν σήμερα το εμπόδιο του αδύναμου Οθέλλου.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:15
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΜΙΛΑΝΟ 2 +6.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΑΤΣ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΟΑΚΑ
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξουν οι πράσινοι κόντρα στην 
Αρμάνι που παίζει χωρίς πολλά περιθώρια καθώς βρίσκεται 
δύο νίκες από τις θέσεις των πλέι οφ.
Με απουσίες ξανά η ομάδα του Αταμάν ενώ για τους Ιταλούς 
επιστρέφει σήμερα ο Μίροτιτς.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΜΠΑΛΑ 
ΔΥΝΑΤΑ
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 Την διαρκή αγωνιστική του άνοδο πιστοποίησε ο ΠΑΟ Ρουφ με την πολύ σημαντική εκτός 
έδρας νίκη του επί της Θύελλας Αγίου Δημητρίου με 3-2. Σε μία αναμέτρηση, όπου οι «ερυ-
θρόλευκοι» υποχρεώθηκαν σε δύο περιπτώσεις να … κυνηγούν στο σκορ και κόντρα σε 
κάποιες ατυχείς συγκυρίες , έβγαλαν σφυγμό και αντέδρασαν κάνοντας την ολική επανα-
φορά στο τέλος, φεύγοντας με το πολύτιμο «τρίποντο» στις αποσκευές τους. Με τον τεχνι-

κό Νίκο Παπαρούνη να ανοίγει την καρδιά του και να αναφέρεται εκτενώς στην αντίδραση 
που έβγαλαν οι ποδοσφαιριστές του: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη απέναντι σε μία 
ομάδα που έπαιζε ένα από τα τελευταία της χαρτιά όσον αφορά την υπόθεση παραμονή. Η 
ομάδα μας έδειξε μέταλλο σε μία αναμέτρηση όπου ο δείκτης επικινδυνότητας ήταν μεγά-
λος και αυτό αποτελεί ένα σημαντικό παράσημο για την καθοριστική συνέχεια που μας πε-
ριμένει. Βρεθήκαμε πολύ νωρίς πίσω στο σκορ δεχόμενοι ένα «κρύο» γκολ, απόρροια 
μιας ολιγωρίας της άμυνάς μας. Όμως αντιδράσαμε, Παρά το γεγονός ότι χάσαμε πέναλ-

τι στο 25’ οι παίκτες μου συνέχισαν να είναι συγκεντρωμένοι στο πλάνο τους. Δεν πανικο-
βλήθηκαν,. Συνέχισαν αν πιέζουν και επιβραβεύτηκαν με το γκολ της ισοφάρισης πριν το 
ημίχρονο, Στην ανάπαυλα κάναμε κάποιες διορθωτικές κινήσεις, τονώσαμε την μεσοεπι-
θετική μας λειτουργία, με άμεση συνέπεια να γίνουμε ακόμη πιο πιεστικοί,. Παρ’ όλα αυτά 
δεχθήκαμε επίσης ένα γκολ κόντρα στην ροή του αγώνα, αλλά στα τελευταία 15 λεπτά είχα-
με το μέταλλο, αλλά και τις ψυχικές αντοχές να αντιδράσουμε, να πετύχουμε δυο γκολ και 
να κάνουμε την ολική ανατροπή. Δεν κάναμε κάτι το πολύ σπουδαίο, πετύχαμε απλά δυο νί-
κες όπου έπρεπε να τις πάρουμε και συνεχίζουμε. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας επι-
κεντρώνονται στο επόμενο εξίσου πολύ δύσκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στους 
Τράχωνες. Μία πολύ οργανωμένη ομάδα μ’ ένα πολύ αξιόλογο προπονητή και φίλο όπως 
είναι ο Αντώνης Τσιμπάκης. Θα προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να φανούμε απόλυτα 
συγκεντρωμένοι και ανταγωνιστικοί για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα».

ΚΑΜΑΤΕΡΟ
Την εκπληκτική του πορεία στον τρίτο συναρπαστικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχι-
σε ακάθεκτο το Καματερό επικρατώντας εκτός έδρας της Κορωνίδας με 2-0. Σε μία ανα-
μέτρηση που έκρυβε παγίδες, το σύνολο των δυτικών προαστίων παρουσιάστηκε απόλυτα 
συγκεντρωμένο και αποφασιστικό φτάνοντας πανάξια στην κατάκτηση των τριών βαθμών, 
που του επέτρεψαν να διατηρηθεί στην πρώτη πεντάδα . Με τον τεχνικό Γιώργο Τζώτζη να 
αφιερώνει εγκωμιαστικά λόγια για την συνολική εικόνα των ποδοσφαιριστών του: «Πετύ-
χαμε μία νίκη, την οποία επιζητούσαμε, ώστε να παραμείνουμε ψηλά στον βαθμολογικό πί-
νακα. Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητηρίων για την προσπάθεια που έχουν καταβάλει, 
αλλά και για όλα όσα έχουν πετύχει, αφού θα πρέπει να μπει και η παράμετρος που μας 
θέλει να μην έχουμε πολλές εναλλακτικές λύσεις, λόγω του μικρού αριθμητικά ρόστερ. 
Σε κάθε περίπτωση συνεχίζουμε με τον ίδιο ζήλο, με ταπεινότητα τη σκληρή δουλειά, ώστε 
να φανούμε το ίδιο συνεπείς και συμπαγείς στην απαιτητική συνέχεια».

ΠΑΠΑΡΟΎΝΗΣ: «ΒΓΑΛΑΜΕ ΑΝΤΊΔΡΑΣΗ 
ΚΑΊ ΜΕΤΑΛΛΟ ΣΤΊΣ ΔΎΣΚΟΛΕΣ ΣΤΊΓΜΕΣ»
Η ΝΊΚΗ ΤΟΎ ΡΟΎΦ ΕΠΊ ΤΗΣ ΘΎΕΛΛΑΣ ΕΔΩΣΕ ΤΗΝ ΕΎΚΑΊΡΊΑ ΣΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 
ΤΟΎ ΝΑ ΜΊΛΗΣΕΊ ΚΟΛΑΚΕΎΤΊΚΑ ΓΊΑ ΤΟΎΣ ΠΑΊΚΤΕΣ ΤΟΎ

ΠΑΛΑΊΟ ΦΑΛΗΡΟ      
«Διαζύγιο» με τον Βαγγέλη Γαλάνη  
 
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική 
ηγεσία του Παλαιού Φαλήρου μετά την εντός έδρας ήττα από τα 
Μελίσσια με 3-0. Κι αυτό διότι ο Βαγγέλης Γαλάνης έθεσε στην 
διοίκηση του συλλόγου τη παραίτησή του, η οποία έγινε αποδεκτή 
από τους ιθύνοντες του συλλόγου των νοτίων προαστίων. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Διοικητικό Συμβούλιο του Παλαιού 
Φαλήρου ανακοινώνει ότι κάνει αποδεκτή την παραίτηση του 
προπονητή, Βαγγέλη Γαλάνη. Μετά από διεξοδική συζήτηση που 
έγινε με τον πρόεδρο της ομάδας μας, Παναγιώτη Σταυριανάκο 

αποφασίστηκε οι δύο πλευρές να διαβούν 
από διαφορετικό μονοπάτι σε μία κρίσιμη 
καμπή του πρωταθλήματος. Η δουλειά του 
κ. Γαλάνη ήταν καθοριστική στην πορεία 
της ομάδας μας ωστόσο στο ποδόσφαιρο 
συμβαίνουν αστάθμητοι παράγοντες που σε αναγκάζουν να πάρεις 
δύσκολες αλλά σημαντικές αποφάσεις. Σε αυτό το σημείο θα 
θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον κύριο Γαλάνη για την συνεργασία, 
για τον επαγγελματισμό που επέδειξε τις ημέρες παρουσίας 
του στην ομάδα και να του ευχηθούμε καλή σταδιοδρομία στη 
συνέχεια της καριέρας του. Η πόρτα του Παλαιού Φαλήρου θα 
είναι πάντα ανοιχτή και εκείνον.»

Σε εντός έδρας ήττα από την Α.Ε. Χαλανδρίου με 1-2 υποχρεώθηκε η Αγία Ελεούσα χά-
νοντας σημαντικό έδαφος στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε 
μία αναμέτρηση, όπου ο αντίπαλος προερχόταν από την αλλαγή στην τεχνική του ηγεσία, 
με την έλευση του Σταύρου Τζαναβάρα και ήταν απόλυτα υποψιασμένος, οι «κυανόλευκοι» 
πραγματοποίησαν εμφάνιση κατώτερη των προσδοκιών, με άμεση συνέπεια να μην μπο-
ρέσουν να πάρουν τίποτε από το συγκεκριμένο παιχνίδι. Με το στιβαρό διοικητικό στέλε-
χος Τάκη Γιαννόπουλο να δίνει τη δική του εκδοχή, λέγοντας τα εξής: «Χάσαμε ένα παι-
χνίδι στο οποίο ο αντίπαλός μας παρουσιάστηκε αρκετά διαβασμένος στο τακτικό κομμάτι 
και ήταν πολύ αποφασιστικός. Πραγματοποιήσαμε μέτρια εμφάνιση και φέραμε ένα απο-
τέλεσμα, που αφενός εν μας στενοχώρησε αρκετά και με το οποίο ουσιαστικά αχρηστεύ-
σαμε την εκτός έδρας νίκη της προηγούμενης αγωνιστικής κόντρα στην Δάφνη Παλαιού 
Φαλήρου. Αιφνιδιαστήκαμε, μείναμε νωρίς πίσω στο σκορ και υποχρεωθήκαμε να κυ-
νηγάμε. Αργήσαμε να βρούμε ρυθμό. Καταφέραμε στο ξεκίνημα του δευτέρου μέρους 
να ισοφαρίσουμε και προς στιγμήν πιστέψαμε ότι μπορούσαμε να κάνουμε την ανατροπή, 
όμως από ένα σημείο και έπειτα δεν φανήκαμε όσο συμπαγείς θα έπρεπε. Οι αντίπαλοί 
μας το εκμεταλλεύθηκαν, πήραν τα ηνία και έφτασαν στην νίκη.»

Την έκπληξη της αγωνιστικής πραγματοποίησε η Δάφνη Παλαιού Φα-
λήρου με την εκτός έδρας νίκη επί του Σουρμένων με 3-2. Απέναντι 
σε μία από τις ποιοτικότερες ομάδες του δευτέρου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ, 
όπου διεκδικεί με αξιώσεις την άνοδο στην Γ’ Εθνική, το σύνολο του 
Γιάννη Ντάκουρη παρουσιάστηκε απόλυτα προσηλωμένο και αποφασι-
στικό φτάνοντας σε μία πολύ σημαντική επιτυχία, που του επιτρέπει να 
ανασάνει βαθμολογικά και να ατενίζει το μέλλον με ακόμη μεγαλύτε-
ρη αισιοδοξία και πίστη στι δυνατότητές του. Με τον αρχηγό των «πρα-
σίνων» Χρήστο Λιόση να δηλώνει τα εξής: «Πετύχαμε μία τεράστια σε 
αξία νίκη κόντρα σε μία από τις ποιοτικότερες και πιο παραδοσιακές 
ομάδες της κατηγορίας. Φανήκαμε πολύ δυνατοί και δείξαμε χαρακτή-
ρα, στις στιγμές όπου έπρεπε. Με αυτό το τρίποντο ουσιαστικά ανασά-
ναμε, αφού είδαμε την διαφορά μας από τις ομάδες που βρίσκονται 
από κάτω μας να ανοίγει. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας επικε-
ντρώνεται στο επερχόμενο κομβικό παιχνίδι κόντρα στον Αθηναϊκό, το 
οποίο θέλουμε να το κερδίσουμε, ώστε να πετύχουμε ακόμη ένα πολύ 
σημαντικό άλμα για την εξασφάλιση της σωτηρίας που θα μας επιτρέ-
ψει να κοιτάμε στη συνέχεια για ακόμη ψηλότερα.»

ΑΓΊΑ ΕΛΕΟΎΣΑ        
Γιαννόπουλος: «Ουσιαστικά αχρηστεύσαμε 
την εκτός έδρας νίκη επί της Δάφνης 
Παλαιού Φαλήρου» 

ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΊΟΎ 
ΦΑΛΗΡΟΎ    
Λιόσης: «Πήραμε μία τεράστια
 σε αξία νίκη, δείξαμε χαρακτήρα!» 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

O ΡΑΙΤ ΘΥΜΙΣΕ... 
ΝΤΑΝΣΤΟΝ ΚΑΙ Ο ΚΑΝΑΝ 
ΣΚΟΡΑΡΕ ΓΙΑ ΔΥΟ

Το πρώτο βήμα στη διαβολοβδομάδα της Euroleague έγινε. Ο Ολυμπιακός επικράτησε της Aλμπα στο 
Σ.Ε.Φ και πήρε πολλαπλά κέρδη.
Με έναν τρομερό Αϊζάια Κάναν, οι «ερυθρόλευκοι» διέλυσαν τους Βερολινέζους (101-87) που 
κέρδισαν μόνο τις εντυπώσεις στο 2ο δεκάλεπτο. Το επιμέρους 31-25 ήταν ίσως το μοναδικό θετικό 
κομμάτι των φιλοξενούμενων, το οποίο όμως είχε την εξήγησή του: την απουσία του Μόουζες Ράιτ.
Ο Αμερικανός σέντερ ήταν ό,τι ακριβώς περιμέναμε παρότι μπήκε από νωρίς στα βαθιά. Αθλητικός, 
δυναμικός, με ποικιλία στο σκοράρισμα και κάπως επιρρεπής στα φάουλ.
Το ξεκίνημά του, κάπως μουδιασμένο επιθετικά. Λογικό, μιας και είχε μόλις μια γεμάτη προπόνηση 
με τους νέους συμπαίκτες του. Παρόλα αυτά, όταν απελευθερώθηκε στο τρίτο δεκάλεπτο, είδαμε 
τον Ράιτ που μπορεί να μπει ενεργά στην εξίσωση.
Οι 15 πόντοι με τα 7/9 δίποντα μαρτυρούν έναν ψηλό με ταλέντο στην εκτέλεση, αλλά δεν σταμάτησε 
εκεί. Πέντε ριμπάουντ και τέσσερις τάπες! Και μην πείτε ψέματα, θύμισε λίγο Ντάνστον στα μικράτα 
του στον Ολυμπιακό. Ένας πλήρης μπασκετμπολίστας που προϊόντος του χρόνου θα δώσει πολλά. 
Στις συνεργασίες θα πρέπει να το βρει λίγο, αλλά αυτό δεν αποτελεί ανησυχητικό στοιχείο.
Ο έλεγχος του Ράιτ στο ντεμπούτο του ήταν θετικότατος και πάμε να δούμε τι άλλο πήρε ο 
Ολυμπιακός. Αρχικά, το ρεκόρ καριέρας του Κάναν με τους Πειραιώτες και τα 9/14 τρίποντα (!). Ο 
Αμερικανός γκαρντ σκόραρε για δύο και δείχνει ότι στη μέρα του δεν χρειάζεται συμπαραστάτη. 
Θετικός και ο Μπραζντέικις. Μπορεί ο νεαρός να είναι ο μόνος Λιθουανός χωρίς έφεση στο σουτ, 
αλλά τη δουλειά την έκανε με διεισδύσεις και πολλή ενέργεια στο παρκέ. Ίσως το καλύτερό του 
ματς από τότε που ντύθηκε στα ερυθρόλευκα.
Πλέον, στόχος είναι το διπλό στη Γερμανία, το οποίο μπορεί να ανεβάσει ακόμα περισσότερο το 
σύνολο του Γιώργου Μπαρτζώκα.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


